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16 березня в Оріхівському районному будинку 
культури відбулися урочисті заходи до професійно-
го свята – Дня працівників житлово-комунального 
господарства і побутового обслуговування насе-
лення.

У заході взяли участь керівники райдержад-
міністрації, районної та міської рад, керівники філій 
комунальних підприємств Оріхівської ОТГ та спів-
робітники сфери житлово-комунального господар-
ства міста.

Від імені Оріхівського міського голови С.М. Ге-
расименка всіх присутніх з професійним святом 
привітав заступник міського голови з питань діяль-

ності виконавчих органів міської ради О.В. Салогуб 
та висловив слова вдячності за невтомну працю та 
відданість професії.

З вітальними словами і найкращими побажання-
ми до працівників житлово-комунального госпо-
дарства і побутового обслуговування населення 
звернулися голова районної державної адміністра-
ції М.Г. Проценко та голова районної ради К.В. Дуд-
ніченко.

За вагомі трудові здобутки та високий професіо-
налізм кращим співробітникам були вручені по-
чесні грамоти Запорізької обласної організації 
профспілки працівників житлово-комунального го-

сподарства, місцевої промисловості, 
побутового обслуговування населен-
ня, а також почесні грамоти Оріхівсь-
кої міської ради, районної державної 
адміністрації та районної ради.

Святкову атмосферу для всіх при-
сутніх створили учасники художньої 
самодіяльності Оріхівського район-
ного будинку культури.

За інформацією відділу культу-
ри, туризму та охорони культур-

ної спадщини виконавчого коміте-
ту Оріхівської міської ради

20 березня 2018 року міський голова Герасименко Сергій Михай-
лович привітав з ювілейним Днем народження жительку міста Оріхо-
ва Сніжко Варвару Іванівну, яка цього дня святкувала своє 95- річчя. 

«Висловлюємо Вам велику пошану та любов за віддану  працю, до-

броту та людяність, терпіння і мудрість, за Ваші добрі справи. Прий-
міть щирі побажання міцного здоров’я, любові та підтримки рідних, 
близьких, невичерпної енергії, радісних та щасливих років життя. 
Нехай все зроблене  з душею та натхненням повертається до Вас 
сторицею!» - сказав  Герасименко Сергій Михайлович та подарував 
ювілярці квіти і подарунок.

Варвара Іванівна пройшла горнило війни Другої світової, після вій-
ни працювала  трактористом в колгоспі «Росія» села Червона Крини-
ця Оріхівського району, потім муляром та штукатуром в Оріхівському 
ПМК №122, народила та виховала трьох дітей, доньку та двох синів.

Ювілярку в цей день також зібрались привітати її рідні та близькі. 

Надійні помічники
За час депутатської діяльності моїми надійними поміч-

никами стали п’ять голів квартальних комітетів на тери-
торіальному виборчому окрузі №17, який нині охоплює 
сім вулиць: Громадянську, Правди, Приходька, Суворова, 
Стадіонну, Озерну, і Щасливу та чотири провулки: Грома-
дянський, Суворова, Стадіонний і Сонячний.

Більше 15 років сумлінно виконують громадські обов’яз-
ки Любов Іванівна Бібро, Любов Іванівна Гайдар та Іван Гри-
горович Лук’янов. Вони діляться досвідом та напрацюван-
нями у роботі з людьми зі своїми колегами Лідією Хомівною 
Сабалдашною і Петром Григоровичем Гуржієм, які були об-
рані головами квартальних комітетів у травні 2016-го.

Всі вони мають сім’ї, дітей та онуків, власні турботи і про-
блеми, але при цьому дуже відповідально ставляться до 
виконання справи, яку їм довірили люди. Бо поважають, 
цінують своїх квартальних за порядність і принциповість, 
щирість та безвідмовність, безкорисливість і чесність, го-
товність прийти на допомогу, активну громадянську пози-
цію.

Голови квартальних комітетів вимогливі до себе і до 
тих, хто живе поруч з ними, дбають про чистоту і порядок, 
обізнані у справах мешканців, і до них звертаються за допо-
могою і підтримкою малозабезпечені, люди похилого віку, 
багатодітні родини. У тісній співпраці з депутатом вирішу-
ються питання про клопотання перед органами влади про 
надання допомоги хворим та самотнім громадянам.

Разом ми займаємось організацією святкових заходів, 
зборів мешканців з різних питань повсякденного життя, як 
наприклад, громадські обговорення під час перейменуван-
ня вулиць та провулків згідно закону про декомунізацію.

Як і мене, депутата, так і моїх помічників хвилюють такі 
питання, як дотримання чистоти і порядку на територіях 
вулиць та провулків, вуличне освітлення і стан доріг на 
окрузі. Їхні пропозиції та зауваження завжди беру до уваги 
і прагну виконати, щоб оперативно вирішити проблеми за-
ради благополуччя виборців.

Депутат Оріхівської міської ради Дегтяренко О.І. 

Депутат на окрузі

Шановні Оріхів’яни, Міністерство 
соціальної політики запровадило 
Е-послугу оформлення допомоги 
при народженні дитини на порталі: 
e-services.msp.gov.ua

Від тепер допомогу при народ-
женні дитини батьки можуть офор-
мити онлайн.

Основні переваги нової опції від 
Мінсоцполітики:

• послугою ви можете скориста-
тись не виходячи з дому чи офісу: 
подати заяву та отримати резуль-
тат;

• скористатися послугою ви має-
те змогу цілодобово, кожного дня;

• перелік документів скорочено.
Як скористатися послугою он-

лайн оформлення допомоги при 
народженні дитини:

1.Необхідно заповнити елек-
тронну форму заяви на сайті Мін-
соцполітики:

e-services.msp.gov.ua
Заяву необхідно засвідчити елек-

тронним цифровим підписом та 
подати її на розгляд.

Процес авторизації користувача 
на порталі https://e-services.msp.
gov.ua/ відбувається у два способи: 
або через електронну пошту, або 
завдяки ЕЦП.

Далі відкривається електронна 
форма, яку слід заповнити. Власне, 
слід зазначити відомості про дити-
ну, матір, батька, місце реєстрації 
та фактичного проживання, якщо 

вони відрізняються. Також – обрати 
спосіб, у який зручно отримувати 
виплати. Це може бути особистий 
банківський рахунок, або відділен-
ня «Укрпошти». І на сам кінець – 
система автоматично підкаже те-
риторіальний орган соціального 
захисту, який має розглянути запит.

Завдяки автоматичній перевір-
ці і підказкам, заповнення елек-
тронної форми відбувається легко 
і просто – із мінімальним ризиком 
припущення помилок.

2. Далі ця заява потрапляє авто-
матично через виплатну систему 
Мінсоцполітики до кабінету пра-
цівника соцзахисту (Управління 
соціального захисту) за місцем 
реєстрації (прописки) заявника;

3. Працівник соцзахисту пе-
ревіряє подані документи і призна-
чає допомогу;

4. Далі ви вже маєте отримувати 
допомогу на вказаний банківсь-
кий рахунок або через відділення 
Укрпошту, якщо обрали саме її для 
отримання допомоги.

Дана електронна послуга, яку 
разом запровадили Міністерство 
соціальної політики, Міністерство 
юстиції та Державне агентство з пи-
тань електронного урядування за-
проваджена 30 березня 2017 року.

Завдяки налагодженій взаємодії 
між реєстрами Мінсоцполітики та 
Мін’юстомскорочено кількість до-
кументів, які мають пред’явити за-

явники.
Відтепер не потрібна копія сві-

доцтва про народження дитини – 
працівники управлінь соцзахисту 
самостійно перевіряють онлайн 
наявність відповідного свідоцтва у 
реєстрі актів цивільного стану.

Якщо користувач має електрон-
ний цифровий підпис (ЕЦП), ре-
зультати розгляду заявки також 
надходять онлайн – на електрону 
пошту заявника.

Але відсутність ЕЦП не є переш-
кодою для користування сервісом. 
У такому разі онлайн можна напра-
вити документи на попередній роз-
гляд, що скоротить час особистого 
візиту до управлінь соцзахисту.

Розгляд документів щодо при-
значення державної допомоги від-
бувається протягом десяти днів від 
дня звернення.

Рішення про призначення до-
помоги надсилається заявникові 
електронною поштою (або на-
дається особисто – під час візиту) 
протягом п’яти днів після прий-
няття відповідного рішення. Однак 
завдяки автоматизації, яка значно 
пришвидшує процес розгляду до-
кументів, заявник часто отримує 
рішення раніше встановленого за-
конодавством терміну.

За інформацією 
Оріхівського районного відділу 

ДРАЦС Головного ТУЮ 
у Запорізькій області

Урочистості до дня працівників житлово-комунального  
господарства і побутового обслуговування населення

Привітали ювілярку з 95-річчям!

Оформлення онлайн допомоги  
при народженні дитини в 2018 році



20 березня святкував свій 60-річний ювілей 
житель села Мирне Полотнянко Василь Пе-
трович. Цей чоловік не відкрив нових країн, 
не літав до зірок, але наполегливою працею та 
ставленням до життя завоював повагу і любов 
односельців.

Він народився та виріс у селі. Як і подобає 
сільському хлопцю і професію обрав «сільсь-
ку». Полотнянко Василь Петрович закінчив Ва-
силівський сільськогосподарський технікум 
за спеціальністю «зоотехнік». Також немає ні-
чого дивного, що після закінчення навчання 
всю свою трудову діяльність Василь Петрович 
присвятив селу. Працював і на тваринницькій 
фермі і на водокачці а зараз працює у ВАТ «Та-
тіс», яке займається птахівництвом.

Мало хто в селі після тяжкої праці здатен 
находити час та сили ще на щось. А от обій-
стя Полотнянка Василя Петровича не можна 
пройти не звернувши на нього уваги.

Це все – через захоплення господаря. А за-
хоплюється Василь Петрович вирощуванням 
екзотичних для нашого краю рослин. На його 
подвір’ї вже дає плоди два різновиди інжиру, 
радує око урожаєм фінік,  квітне, але за таких 
несприятливих кліматичних умов не дає уро-
жаю дві ліани ківі та гранат. Та це, тільки нади-
хає господаря на нові експерименти. А така 
улюблениця сільських осель, як шовковиця 
і та має на подвір’ї Василя Петровича незви-
чайне листя та плоди. Ще багато таємниць та 
цікавинок таїть у собі це незвичайне подвір’я. 
Хто хоч раз спробував виростити дерево, знає 
яких зусиль потрібно витратити. А для Василя 
Петровича справа, яка допомагає йому жити 
та відволікатись від негараздів долі.

Василь Петрович щедра, відкрита, порядна 
людина. Він хороший господар, турботливий 
сім’янин, доброзичливий сусід, надійний то-
вариш. Ми гордимося, що поруч з нами живе 
та господарює такий чоловік.

Прийми шановний Василь Петрович наші 
привітання та побажання: 

Нехай цвітуть під небом синьооким ще дов-
го-довго дні й літа, А тиха радість чиста і ви-
сока, щоденно хай до хати заверта! Бажаємо 
здоров’я, сонця у зеніті, любові і щастя повен 
дім. Хай постійний успіх, радість і достаток, си-
плеться до Вас немов вишневий цвіт, хай жит-
тєвий досвід творить з буднів свято.

Господь дарує довгих-довгих літ.

З повагою, жителі села, сусіди, депутат  
Оріхівської міської ради Дернова О.В.

Мирнянці привітали 
ювіляра

Виконавчий комітет Оріхівської 
міської  ради повідомляє про прове-
дення громадських слухань з метою  
обговорення проекту «Детальний 
план частини території під розміщен-
ня сонячної електростанції, розташо-
ваної за межами населеного пункту с 
.Мирне на території Оріхівського рай-
ону Запорізької області».

1. Мета заходу – врахування гро-
мадських інтересів  жителів прилеглої 
території;

2. Площа проектування - загальна 
площа 30 га;

3. Замовник – Оріхівська районна  
державна адміністрація Запорізької 
області м.Оріхів, вул. Покровська, 58;

4. Підстава для розроблення: 
розпорядження голови Оріхівської 
районної  державної адміністрації 
від 03.11.2017 року № 383 «Про на-
дання дозволу на розроблення де-
тального плану частини території під 
розміщення сонячної електростанції, 
розташованої за межами населеного 
пункту с .Мирне на території Оріхівсь-

кого району Запорізької області»;
5. Інформаційні заходи – оголошен-

ня в газеті  «Оріхів», графічні матеріа-
ли розміщено на сайті Оріхівської  
міської ради за посиланням;

6. Місце для ознайомлення – від-
діл розвитку інфраструктури, інве-
стицій, архітектури, містобудування  
Оріхівської міської ради м. Оріхів, вул.
Шевченка,11, тел.4-31-10;

7. Пропозиції (зауваження) – від-
повідно до ч. 6 ст. 21 Закону Украї-
ни «Про регулювання містобудівної 
діяльності» пропозиції (зауваження) 
подаються громадянами у письмово-
му вигляді із зазначенням прізвища, 
ім’я та по батькові, місця проживання, 
особистим підписом до Оріхівської  
міської ради і повинні містити обґрун-
тування з урахуванням вимог  чинно-
го законодавства, будівельних норм, 
державних стандартів та правил;

8. Проведення громадських слу-
хань –  23 квітня 2018 року, о 10 год. 
за адресою: с.Мирне, вул. Виноградна, 
2А.

Громадські слухання

ТОВ «Запорізькі теплові мережі» повідомляє ,що згідно рішення  Виконавчого комі-
тету Оріхівської  міської ради №260 від 22.03.2018року  встановлена нова ціна(тариф)в 
розмірі 2198,88 грн. з ПДВ  на  постачання теплової енергії  для бюджетних   та інших 
споживачів (перелік споживачів прикладається)

     Новий тариф  набирає чинності  через 15 днів з моменту оприлюднення,тобто з 07 
квітня 2018 року. 

    Споживачі про підвищеня тарифу попереджені.

№        Бюджетні  установи Адреса

1 ОКДНЗ  «КАЛИНКА» вул. Гетьмана 
Сагайдачного,243а

2 ОКДНЗ  «СОНЕЧКО» вул. Лесі Українки,59
3 1. «КЗ Оріхівська  ЦРЛ»

2. КЗ « Оріхівська центральна районна лікарня»
3. КЗ «ЦПМСД»Оріх-кої районної ради Запорізької обл.
4. ДУ «Запорізький  ОЛЦ МОЗ України»
5. ВСП «Оріхівський коледж ТДАТУ»

вул. Правди, 2
вул. Правди, 2
вул. Покровська, 26
вул. Правди 2
вул. Й.Янцена

4 Оріхівська  гімназія  № 1  «Сузір’я» вул. Героїв Крут,1а

5 1. Виконавчий комітет Оріхівської міської ради
2. ГУ НП України в Запорізькій області

вул. Шевченка,11
вул. Шевченка,12

6 Оріхівський районний військовий комісаріат 
Запорізької області

вул. Запорізька, 57

7 1. Відділ культури і туризму Оріхівської  РДА
2. Пологівська ОДПІ ГУ ДФС у Запорізькій області
3. Пологівське об’єднане УПФУ України вЗапорізькій 
обл..
4. УСЗН  Оріхівської РДА 
                          Інші  споживачі
1. Оріхівське відділення  ПАТ  КБ  «Приватбанк»
2. КП  «Горизонт»

вул. Покровська  41
вул. Запорізька, 36
вул. Запорізька, 36

вул. Запорізька, 36

вул. Запорізька, 36

8 1. Оріхівська районна державна адміністрація  
2. Оріхівська районна  рада
3. Відділ агропромислового розвитку Оріхівської РДА
4. ГУ Держгеокадастру у Запорізькій області
5. ДУ «Запорізька обласна фітосанітарна лабораторія»
6. Перший запорізький місцевий центр з надання 
безоплатної вторинної  правової допомоги
7. КП  «Оздоровчий заклад «Зоря»
8. Оріхівська міська рада (відділ освіти)
9. КУ  « Трудовий архів»

вул. Покровська,58

9 1. Будинок дитячої творчості
2. КП БТІ 

вул. Запорізька, 30
вул.Запорізька,30           

10 ОКДНЗ  «Дюймовочка»  вул. Травнева 113
11 КЗ «Оріхівська ЗОШ I-IIcт №5» вул. Гетьмана 

Сагайдачного,109
12 ОКДНЗ « Колобок » вул. Виноградна,2в 

с.Мирне

2 23 березня 2018 року
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Z Виконавчий комітет Оріхівської міської 
ради вітає з Днем народження депутата місь-
кої ради Марича Станіслава Генадійовича, 
керівника КП «Житлосервіс» Намлієву Оксану 
Вікторівну, провідного спеціаліста загального 
відділу Качан Вікторію Григорівну!

Зичимо міцного здоров’я, щастя й доброб-
уту, успіхів у роботі, життєвих сонячних днів і 
довголіття, а також натхнення у плідній праці 
на благо нашої держави!

Z Виконавчий комітет Оріхівської міської 
ради вітає з Днем народження голову квар-
тального комітету Трюхан Лідію Михайлівну, 
Носову Антоніну Тадеушівну!

Прийміть найщиріші вітання та найкращі 
побажання міцного здоров’я, родинного бла-
гополуччя, достатку, злагоди, здійснення всіх 
Ваших задумів. Успіхів Вам у майбутніх звер-
шеннях в ім’я процвітання рідного краю та 
держави! Хай Господь Бог береже Вас.

Z Квартальний комітет та мешканці вулиці 
Лесі Українки, провулків Заводського та Друж-
ного щиро вітає з ювілейним Днем народжен-
ня: Дубовського Юрія Миколайовича та Стол-
повську Валентину Андріївну!

Бажаємо здоров’я міцного, щастя без краю, 
усього найкращого щиро бажаємо, щоб серця 
ваші зігрівало тепло, щоб завжди у душі пану-
вало добро. Краси і наснаги, здоров’я без ліку 
і довгого-довгого щедрого віку!

Голова квартального комітету 
Пінчук В.Т.

Z Квартальний комітет вулиці Травневої 
вітає з ювілейним Днем народження Миць 
Миколу Олександровича та з Днем народ-
ження: Приходько Лесю, Гудим Володими-
ра Миколайовича, Ватуліну Олену, Чорного 
Олександра! Желаем здоровья, ведь часто его 
не хватает, веселья – оно никогда не мешает, 
удачи желаем – она ведь приходит не часто и 
просто желаем огромного личного счастья!

Голова квартального комітету  
Чиквашвілі Л.П

Z Вітаємо з Днем народження Мірошні-
ченко Наталю Миколаївну, Цапкова Олексія 
Михайловича та Самойлик Володимира Ми-
хайловича!

Бажаєм щастя і достатку,
Ясного неба і тепла,
В житті Вам згоди й порядку,
Щоб доля світлою була.
В роботі – успіхів, везіння,
У справах – вічного горіння!
Від душі любові вам бажаєм
І хай Вам Господь Бог допомагає.

Колектив КП «Оріхівський водоканал»

Z З ювілейним Днем народження вітаємо 
ветерана праці Клименко Людмилу Петрівну 
жительку с.Копані., яке вона святкувала на-
прикінці 2017 року.

Вітаємо сердечно з ювілеєм,
Здоров’я, щастя зичим не на рік —
На все життя бажаєм щиро,
Щоб радісним і довгим був Ваш вік,
З добром, любов’ю, спокоєм і миром!
	 З повагою голова ветеранської 

організації ветеранів праці с.Копані  
Тесленко А.П

Z Квартальний комітет вулиць Маши-
нотракторної, ім. Івана Франка та Фести-
вальної щиро вітає з 90-ю річницею від дня 
народження Бєлку Віру Семенівну 1928 року 
народження!

Зі святом Вас вітаємо, довго на світі жити 
бажаємо, хай удача буде до старості, ми ба-
жаємо Вам тільки радості, здоров’я міцного, 
теплих слів, вітань, поваги хай Бог посилає на 
довгі роки!

Голова квартального комітету  
Бадун О.Г.

Z Квартальний комітет вулиць Маши-
нотракторної, ім. Івана Франка та Фестиваль-
ної щиро вітає з Днем народження Авраменка 
Сергія Трохимовича, Шапошнікову Людмилу 
Олексіївну, Красно Олену Миколаївну, Со-
ловйову Дарію Олександрівну, Саєнко На-
талію Володимирівну, Багірова Костянтина 
Сергійовича, Куровську Надію Павлівну, Кор-
нієнко Наталію Яківну!

Бажаємо щастя в хату, до ста літ здоров’я 
багато, хай радість лине кожну мить, добра, 
любові, хай Вам щастить!

Голова квартального комітету Бадун О.Г .

v Куплю диски колісні К-701 т. 066-644-55-
57 Федір

v Продам 1-но кімнатну квартиру 36,0 м.кв 
3/5 у центрі міста т.099-751-96-58

v Міняю 2-х кімнатну квартиру 50,0 м.кв 3/9 
з ремонтом на житловий газифікований буди-
нок в центрі міста або продам. т. 099-007-28-09

 
v Шукаю роботу по догляду за людьми по-

хилого віку т. 050-732-60-57, 097-447-42-51

v У попередньому номері газети у привітан-
ні з Днем народження було допущено помил-
ку, слід читати Чурилова Роланда Володовича.

v Посвідчення дитини з багатодітної сім’ї 
ДБ №253913 вважати не дійсним

   
 v 26 березня 2018 року о 10 годині прово-

дить особистий прийом громадян Оріхівсь-
кого району в режимі відео конференції про-
курор Запорізької області Романов Валерій 
Петрович.

В подальшому прокурор прийматиме кож-
ний четвертий понеділок місяця о 10.00 го-
дині.

У разі необхідності звернутися до проку-
рора області особисто за місцем мешкання 
громадяни можуть заздалегідь записатись 
на прийом за телефоном у Оріхівському від-
ділі Токмацької місцевої прокуратури (06141) 
4-32-52 або в прокуратурі області за тел. (061) 
233-34-86, повідомивши свої дані та суть пи-
тання.

У подальшому у зазначений день та час не-
обхідно з’явитися з письмово оформленим 
зверненням до Оріхівського відділу для спіл-
кування з прокурором області в режимі відео 
конференції.

Оголошення

Прийміть вітання!

Оголошення ТОВ «Запорізькі теплові мережі» 

Виконавчий комітет Оріхівської 
міської ради оголошує про проведен-
ня конкурсу на зайняття вакантної по-
сади головного лікаря комунального 
закладу «Центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги» Оріхівської 
міської ради.

Основні вимоги до кандидатів: 
повна вища освіта (спеціаліст, магістр) 
за напрямком підготовки «Медици-
на», проходження інтернатури за 
однією зі спеціальностей медичного 
профілю з наступною спеціалізацією 
з «Організації і управління охороною 
здоров’я», підвищення кваліфікації 
(курси удосконалення, стажування, 
передатестаційні цикли тощо), на-
явність сертифіката лікаря-спеціаліста 
та посвідчення про присвоєння (під-
твердження) кваліфікаційної категорії 

з цієї спеціальності, стаж роботи за 
фахом не менше 7 років, вільне во-
лодіння українською мовою. 

Додаткова інформація щодо надан-
ня переліку документів на конкурс, 
основних функціональних обов’язків, 
розміру та умов оплати праці мож-
на отримати у інспектора з кадрів 
Оріхівської міської ради Товкач Я.А. та 
на офіційному сайті Оріхівської місь-
кої ради: http://ormr.gov.ua

Документи приймаються протягом 
30 календарних днів з дня опубліку-
вання оголошення про проведення 
конкурсу за адресою: Запорізька об-
ласть, Оріхівський район, м.Оріхів, 
вул. Шевченка, 11, кабінет №5, з 8.00 
до 17.00, перерва з 12.00 до 13.00, тел.: 
4-31-35, 4-32-21.

Мирнянці привітали 
ювіляра

У В А ГА  К О Н К У Р С !


